
Рјешење ће бити коначно када о њему одлучи надлежни 
орган за рјешавање по жалби. Против овог рјешења се не 
може изјавити жалба али се може покренути управни спор 
пред Врховним судом РС. 
Сва рјешења, увјерења и потврде одјелјење издаје на 
основу Закона о правима бораца, војних инвалида и 
породица погинулих бораца одбрамбено-отаџбинског рата 
Републике Српске („Сл. гласник“ РС бр. 55/07,59/08 и 
118/09) и Закона о заштити цивилних жртава рата („Сл. 
Гласник“ РС бр.24/10). 
 
Све информације у вези са захтјевом можете добити код 
службеника у шалтер сали. 
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УТВРЂИВАЊЕ СТАТУСА БОРАЦА 
(КАТЕГОРИЗАЦИJA) 
 
Сви борци се разврставају у седам категорија према  
Времену ступанја у оружане снаге СФРЈ-РС, дужини 
учешћа и условима ангажовања у периоду од 17 августа 
1990. године до демобилизације, a најкасније до 19. jуна 
1996. годинe. 
 
ПРЕДАЈА ЗАХТЈЕВА 
 
Захтјев за категоризацију бораца странка предаје у шалтер 
сали, сваки радни дан од 07-15 часова. 
 
 
Уз захтјев потребно приложити: 

1. Увјерење о дужини учешћа у рату 

2. Налаз оцјену и мишљење надлежне војно-
њекарске комисије(уколико се ради о борцу који 
је имао одсуство из јединице по основу 
боловања или привремене неспособности) 

3. Фотокопију Указа о одликовању (укилико се ради 
о одликованом борцу) 

 
 
    У случају некомплетности захтјева службеник ће 
упозорити доносиоца да допуни захтјев потребном 
документацијом у року од 8 дана. Уколико странка захтјева 
да њен захтјев буде примљен и након упозорења од 
стране службеника сачиниће се службена забиљешка о 
непотпуности захтјева и исти ће се прослиједити на 
рјешавање. Од дана комплетирања захтјева почеће се 
рачунати законски рок за рјешавање захтјева. 
 
Подношење захтјева за категоризацију бораца није 
ограничено роком. У случају смрти борца захтјев могу 
поднијети чланови породице умрлог борца који имају 
непосредни правни интерес. 
     

ПОСТУПАК РЈЕШАВАЊА ЗАХТЈЕВА 
 
Захтјев са прилозима исти дан прослеђује се начелнику 
Одјељења за општу управу који исти прослеђује Вишем 
стручном сарднику за управно правне послове из области 
борачко-инвалидске заштите, који ће прибавити мишљење 
Борачке организације општине Милићи, о дужини учешћа у 
оружаним снагама  у којем се обавезно изјашњава и о 
времену проведеном у зони борбених дејстава. 
Након добијеног мишљења од Борачке организације и 
других  приложених докумената доноси се рјешење о 
утврђивању статуса бораца и разврставању у одређену 
категорију што зависи од дужине учешћа у рату и времену 
проведеном у зони борбених дејстава. 
Као вријеме ангажовања у борбеним снагама сматра се и 
вријеме одсуства по основу боловања или привремене 
неспособности за војну службу уз налаз и мишљење 
надлежне комисије. 
Стаус борца прве категорије имају и борци који су 
одликовани неким од одликовања за испољену личну 
храброст у рату, без обзира на  дужину и услове 
ангажовања. 
Након контроле и потписивања рјешења од стране 
начелника одјељења рјешење се враћа у шалтер салу. 
 Службеник шалтер сале ће обавјестити странку 
телефоном или на други прикладан начин о рјешеном 
предмету а рјешење ће послати путем поште. 
Рок за рјешавање захтјева је 60 дана од дана пријема 
комплетног захтјева . 
 
ПРАВНА ПОУКА 
 
Странка има право жалбе  у року од 15 дана од дана 
пријема рјешења. Жалба се подноси путем одјељења за 
општу управу. Жалба на ово рјешење је ослобођена 
плаћања таксе. По пријему жалбе надлежни орган ће 
утврдити да је жалба благовремена, допуштена и 
изјављена од адлежног лица, те у року од 15 дана предмет 
доставити на рјешавање другостепеном органу, 
Министарству рада и борачко-инвалидске заштите. 
 


